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希学園 第398回 公開テスト 小５ 算数 2025年７月13日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第398回 公開テスト 小５ 算数 2025年７月13日実施 解説
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4.9×0.63－0.12×9.8＝3.087－1.176＝1.911

８×40－{42×８－(28×５－８×９)＋２}＋14

＝320－(336－68＋２)＋14＝320－270＋14＝64

12×{12×12－( ×５－４×２)÷３}÷５＝180

12×{144－( ×５－８)÷３}＝180×５＝900

144－( ×５－８)÷３＝900÷12＝75

( ×５－８)÷３＝144－75＝69

×５－８＝69×３＝207

×５＝207＋８＝215

＝215÷５＝43

123×４＋41×16＋28×19

＝41×３×４＋41×16＋28×19

＝41×(12＋16)＋28×19＝41×28＋28×19

＝(41＋19)×28＝60×28＝1680

92ｍ＋３㎞12ｍ－288600㎝＝0.092㎞＋3.012㎞－2.886㎞

＝0.218㎞

0.218ha－ ㎡＋4.8ａ＝0.002㎢

2180㎡－ ㎡＝2000㎡－480㎡＝1520㎡

㎡＝2180㎡－1520㎡＝660㎡

５時間39分21秒×３＝15時間117分63秒＝16時間58分３秒

右のようにたてに並べると，

セットの中の数は，１個，２

個，３個，…とセット番号と

同じ個数になっている。

50＝１＋２＋…＋９＋５より，

50番目の数は10セットの５番

目。→ ５

はじめて12が出てくるのは，12セットの12番目。

(１＋12)×12÷２＝78(番目)

１回目の８は８セットの８番目，２回目の８は９セットの

８番目，…より，

10回目の８は，８＋10－１＝17(セット)の８番目。

よって，(１＋16)×16÷２＋８＝144(番目)

４☆３＝４×４＋３×３＝25

５☆(４☆３)＝５☆25＝５×５＋25×３＝100

Ａ☆７＝Ａ×Ａ＋７×３＝310

Ａ×Ａ＝310－21＝289＝17×17

Ａ☆Ｂ＝Ａ×Ａ＋Ｂ×３＝100

Ａ＝１のとき，１×１＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝33

Ａ＝２のとき，２×２＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝32

Ａ＝３のとき，３×３＋Ｂ×３＝100 → 不適

Ａ＝４のとき，４×４＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝28

Ａ＝５のとき，５×５＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝25 ６組

Ａ＝６のとき，６×６＋Ｂ×３＝100 → 不適

Ａ＝７のとき，７×７＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝17

Ａ＝８のとき，８×８＋Ｂ×３＝100 → Ｂ＝12

Ａ＝９のとき，９×９＋Ｂ×３＝100 → 不適

Ａ×４＝Ｂ×８ Ａ＝Ｂ×２ より，２個

① １

② １，２

③ １，２，３

④ １，２，３，４

⑤ １，２，３，４，５

……

÷４
→

Ａ×３＋Ｂ＝Ｃ×３，Ａ＝Ｂ×２より，

Ｂ×２×３＋Ｂ＝Ｃ×３

Ｂ×７＝Ｃ×３ → ７個

Ａ×３＋Ｄ×４＝Ｂ×４＋Ｃ×２，Ａ＝Ｂ×２より，

Ｂ×２×３＋Ｄ×４＝Ｂ×４＋Ｃ×２

Ｂ×６＋Ｄ×４＝Ｂ×４＋Ｃ×２

Ｂ×２＋Ｄ×４＝Ｃ×２ Ｂ＋Ｄ×２＝Ｃ

Ｃ×３＝Ｂ×３＋Ｄ×６＝Ｂ×７となる。

つまり，Ｄ×６＝Ｂ×４ Ｄ×３＝Ｂ×２

Ｄ３個の重さはＢ２個の重さと等しい。

また， より，Ｃ３個の重さはＢ７個の重さと等しいので，

７÷２＝3.5(倍)

三角形 のＣＤを

底辺としたときの

高さを□㎝とする

と，ＣＤの長さは，

□×２(㎝)となる。

□×２×□÷２＝81

□×□＝81より，

□＝９(㎝)

よって，ＣＤ＝９×２＝18(㎝)

太線部分の直角二等辺三角形の面積は，81－49＝32(㎠)

ＨＪの長さを○㎝とすると，○×○÷２＝32

○×○＝64より，○＝８(㎝)

ＧＪ＝ＪＣ＝18－８＝10(㎝)，ＧＨ＝10－８＝２(㎝)

ＧＩとＨＤは平行なので，ＩＤ＝ＧＨ＝２㎝

ＡＥ＝ＡＦ＝△㎝，ＢＦ＝ＢＧ＝▲㎝とする。

ＡＢ＝△＋▲＝18(㎝)

ＡＤ＝△＋18＝▲＋20より，△－▲＝２(㎝)

つまり，△＝(18＋２)÷２＝10(㎝)，▲＝18－10＝８(㎝)

よって，網目部分の面積は，

18×28－10×10÷２－８×８÷２－20×10÷２－81×２

長方形ＡＢＣＤ 三角形ＡＦＥ 三角形ＦＢＧ 三角形ＧＣＫ 三角形ＣＤＥ

＝504－344＝160(㎠)

３回でゲームが終了するサイコロの目の出方は，

２回目と３回目の目が同じになるとき。

(２，□＝□) → □＝１，３，４，５，６の５通り

(５＞４＜５＞４＜５＜６＝６)より，サイコロを振った順

は，(Ａ，Ｂ，Ａ，Ａ，Ｂ，Ｂ，Ｂ)となる。

よって，Ｂの得点は，４＋５＋６＋６＝21(点)

Ａ，Ｂ，Ａ，Ｂ，Ａの順にサイコロを振るのは，目の出方

が，(□＞□＞□＞□＝□)となるとき。

(６，５，４，３，３)，(６，５，４，２，２)

(６，５，４，１，１)，(６，５，３，２，２)

(６，５，３，１，１)，(６，５，２，１，１)

(６，４，３，２，２)，(６，４，３，１，１)

(６，４，２，１，１)，(６，３，２，１，１)

(５，４，３，２，２)，(５，４，３，１，１)

(５，４，２，１，１)，(５，３，２，１，１)

(４，３，２，１，１) の15通り。

(配点)各４点×25
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